[TpakTukanslk anrebpa: XeTticambiC

ATbI-KOHL:

ChIHBIBDBL:

KYHI:

( Herisri neHren

1) ¥3bIHObIKKa cekipyaiH keneci HaTwkenepiH Tek (1) m xaHe (II) cm-re esrepTiHis:
a) 8,90 m b) 8,35 m

c)7,61m d) 7,98 m

2) Keneci yakbITTbiH 8p KaiCbICblH MUHYTMEH KOPCETIHI3:
a) 0,5 carar b) 0,75 carat c) 0,25 carar

3) Keneci yakpITTap caraTTblH kaHLwa 6eniri ekeHiH >xa3blHbI3:
a) 20 MuHyT b) 40 MuHyT c) 55 MuHyT

4) 500 meTpgai 80 cekyHATa XKyripin eTeTiH XYripyLUiHiH opTalla XblAaMabIfblH €CENTEH3.

5) 42 (26 munb) kunomeTpnik mapadoHra AavibiHablk kesinge, Kpenr 10,5 (6,5 munb) km xongbl 40 MuHyTTa
Xyripai.
a) OHbIH, XblNAaMAabIFblH KMIOMeTp/caraTneH ecenTeHrs.

b) Erep on ochbl XblngamablfblH CakTanTbiH 6onca, MapadoHabl asikTay YLUiH OFaH KaHLla yakbIT KEPEK eKeHiH
ecenTeHis.




[TpakTukanslk anrebpa: XeTticambiC

ATbI-KOHL:

ChIHBIBDBL:

KYHI:

( Oprawa geHren

1) OpTawa xbingamabifbl 16 kvm/car Benocuneguire 39 KM Xon Xypy YLIiH KaHLIa yakbIT KaxXeT?

2) Knap 10 kunomeTpnik )apbicka garbiHaansin xatbip. On cekyHAblHa 4 KagaMm Xxacanipbl XeHe ap Kkagambl
0,9 meTpre TeH. OHbIH METP CEeKyHAMNEH anfaHaa opTalla XblgamabiFbl kKaHaam?

3) MaHgepiH TabbiHpI3:
a) 2y®, myHaarbl y = 3 b) 5m?3, myHaafbl m =5

c) n®+ n? MyHOafbln =5 d) 3p*, myHaafrbl p = 2

4) A = k? — 2m?. A-Hbl ecenTeHi3, MyHaafbl:
a)k=3unum=-1 b)k=-5um=-3

5) EcenTenja:
a)3x3+4 b)dx2-5 c)(5+7)+6

d)2 x (15— 2) e) (18 +2) + 10 f)(9—4)+5




[TpakTukanslk anrebpa: XeTticambiC

AT DI KOH e
CBIHB BB e
KYHI:

( TepeHaeTinreH aeHren

1) Erep g(x) = 6 — 3x 6onca, oHaa TeMeHAerinepai ecenTeHis:

2) g(-1) b) 9(3) ©) 9(-2) 9 g(->)

2) a) f(x) = 5 — 3x xoHe f(m) = -1 ekeHiH eckepin, m-4i TabblHbI3.

b) h(x) = 2 + 3x?xaHe h(k) = 29 ekeHiH eckepin, k= 0 6onca, k-Hbl TabbIHbI3.

3) EcenTeHia:
a)3x12+4x2x2 b)2 x (13-4)-36 +12 c)3x21+7-3x%x2

4) blkwamaaHpi3:

a) |3 b) 3 c)
4 —xt= 6u—><3u2 5w§x2w_—
2 2 4 4 2 2

5) blkwamaaHpls:

a) b) c)

_ -1 1
10x L a0y L 2y s 4y 2 1621 20,7
2 2 2 3




[TpakTukanblk anredpa

: JKeTicambic

[ XAYANTAP )
( Herisri peHren )
1) a) 8 M 90 cm; 890 cm b) 8 m 35 cm; 835 cm
c)7m61cm; 761 cm d) 7 m 98 cm; 798 cm
2) a) 30 MUHYT b) 45 MuHyT c) 15 MuHyT

1 11
3)a) — carar b) — carar ¢) — carar

3 3 12
4) 6,25 meTp/cekyHa
5) a) 15,7 km/car (9,75 munb/carar) b) 2 carat 40 MUHYT
( Oprawa geHren )
1) 2 carat 26 MUHYT
2) 3,6 meTp/ceKkyHp
3) a) 54 b) 625 c) 150 d) 48
4)a)A=7 b)A=7
5)a) 13 b) 3 c)2 d) 26 e)2 f)10
( TepeHaeTinreH aeHren

15

1)a)9 b) -3 c) 12 d) 7

2)aym=2 b)k=3
3)a) 36 b) 15 c)3
4) a) 4t2 b) 18u® c)10

5) a) 5x* b) 6y ¢) 87




